3apnava D. YTpeHHAA npobexka

B nepBbI AeHb CNOPTCMeH npobexan X KMIoMeTpoB, a 3aTeM OH
Kaxkabi aeHb yBennumsan npober Ha 10% oT npeablayLiero
3Ha4YeHus.

[0 J,aHHOMY 4yncny y onpenennTe HOMep AHS, Ha KOTopbIn npober
CNOPTCMEHa COCTaBUT HE MeHee Yy KUJTIOMETPOB.

BxoaHble AaHHble
[lporpamMmma nosyyaeT Ha BXO4 AeUCTBUTESIbHbIE Yncna X Ny

BbiXOoAHbIE AAHHbIE
[TfporpaMMa AO/1XKHA BbIBECTU OAHO HAaTypaslbHOE 4Yncso.

[Tpnmepbl

BXOAHble AAdHHbIE

10 X = 1nt (input())

20 y = 1nt (input())
d =1

BbIXOAHbIE AAdHHbIE

o u = 0
P = X

while p < y:
u=p * 0.1

= p +
10 (1d ) .
10+1=11 (2d) print (p)
11+1.1=12.1 (3d) d += 1

12.1+1.21= 13.31 (4d) print (d)



